



А.И. Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту смерти девочки в Саратовской области



Следственными органами СУ СК России по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 14-летней девочки. Предварительно, школьницу нашли в новогоднюю ночь на улице без верхней одежды. Причина ее смерти устанавливается.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по Саратовской области Костину Д.А. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850922>